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Imatge de la ciutat 
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23,3

16,1

47,4

13,1

19,1

12,1

54,6

14,2

23,3

13,5

60,1

3,1

Ha millorat 
Està igual 

Ha empitjorat 
NS / NC 

Vostè creu que el darrer any Barcelona ha millorat o ha 
empitjorat?  
I Catalunya? I Espanya? 

PERCEPCIÓ DE L'EVOLUCIÓ EL DARRER ANY 

P1 809 

IMATGE DE LA CIUTAT 

BARCELONA 

CATALUNYA ESPANYA 
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56,5

6,4

24,1 13,0

44,78,1

28,3

18,9

54,2

2,9

30,8
12,0

Millorarà 
Continuarà igual 

Empitjorarà 
NS / NC 

I de cara el futur, vostè creu que Barcelona millorarà o 
empitjorarà? 
I Catalunya? I Espanya? 

PERSPECTIVES DE FUTUR 

P2 809 

IMATGE DE LA CIUTAT 

BARCELONA 

CATALUNYA ESPANYA 
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Quin considera que és el problema més greu que té la 
ciutat de Barcelona en aquests moments? 

PROBLEMA MÉS GREU A BARCELONA 

P3 809 
Espontània. Només una resposta 

IMATGE DE LA CIUTAT 

IN SEGU R ET A T 2 2 ,0
N ET EJA 11,5
GEST IÓ POLÍ T IC A  M U N IC IPA L 7,7
A C C ÉS A  L'HA B IT A T GE 7,3
T U R ISM E 6 ,1
C ON GEST IÓ D E T R À N SIT 5,7
CONTAM INACIÓ I M EDI AM BIENT 3,4
GESTIÓ I ORGANITZACIÓ DEL TRÀNSIT 3,4
ATUR / CONDICIONS DE TREBALL 3,2
VAL. SOCIALS NEG. /  M ANCA EDUC./CIVISM E 3,0
EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT) 2,5
PROBLEM ES ECONÒM ICS 2,2
CIRCULACIÓ DE BICICLETES I PATINETS 2,1
ASPECTES POLÍTICS 2,0
TRANSP., INFR. I COM UNICACIONS 2,0
EQUIPAM ENTS I SERVEIS 1,8
PROB. ASSOCIATS A LA IM M IGRACIÓ 1,6
OBRES 1,4
ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 1,2
M ODEL DE CIUTAT 1,2
ALTRES 4,8
TOT / TOTS 0,1
CAP / RES 0,6
NS / NC 3,1
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Gestió i política municipal 

02 



7 

Baròmetre de Barcelona – Primera onada 2022 
Resum de Resultats 

Oficina Municipal de Dades 
Departament d’Estudis d’Opinió 

36,0

14,6

44,4
5,0

25,1

14,9

54,9
5,0

38,9

11,7

47,1 2,2

Com valora la gestió de l’Ajuntament de Barcelona: molt 
bona, bona, dolenta o molt dolenta? I la gestió de la 
Generalitat de Catalunya?  

VALORACIÓ DE LA GESTIÓ 

P4 809 

GESTIÓ I POLÍTICA MUNICIPAL 

AJUNTAMENT DE BARCELONA 

GENERALITAT DE CATALUNYA 

Molt bona / bona 
Normal / regular 

Molt dolenta / dolenta 
NS / NC 

GOVERN ESPANYOL 
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Aprovat (5 a 10) 
Suspès (0 a 4) 

NS / NC 
No coneix 

Digui’m si coneix els següents polítics i, en aquest cas, 
puntuï de 0 a 10 la valoració que li mereix la seva 
actuació 

VALORACIÓ I CONEIXEMENT DELS SEGÜENTS POLÍTICS 

P7 809 
Ordre noms aleatori 

GESTIÓ I POLÍTICA MUNICIPAL 

PUNTUACIÓ MITJANA GRAU DE CONEIXEMENT I VALORACIÓ PUNTUACIÓ MITJANA

46,9 45,4 32,6 7,2 3,1
17,5 14,2

22,1 48,6

22,3

7,2
3,8

9,4
28,4

11,2

8,5

5,2

8,2

10,4

19,8

36,6

82,5

90,6

64,9

47,0
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ERNEST
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ADA COLAU JAUME
COLLBONI

EVA PARERA MARI LUZ
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NEUS MUNTÉ JOSEP BOU

%



9 

Baròmetre de Barcelona – Primera onada 2022 
Resum de Resultats 

Oficina Municipal de Dades 
Departament d’Estudis d’Opinió 

Si en aquests moments se celebressin eleccions 
municipals a l'Ajuntament de Barcelona, a quin partit 
votaria? 

A quin partit va votar en les darreres eleccions a 
l’Ajuntament de Barcelona? I a les de la 
Generalitat de Catalunya? I a les del Govern 
espanyol? 

P5/P6 P9 a P13 Tenien dret a vot 

INTENCIÓ / RECORD DE VOT ELECCIONS GESTIÓ I POLÍTICA MUNICIPAL 

809 

ELECCIONS MUNICIPALS ELECCIONS AUTONÒMIQUES ELECCIONS GENERALS

Intenció de vot
(Enquesta)

Record de vot
(Enquesta)

Resultats
Eleccions 2019

Record de vot
(Enquesta)

Resultats
Eleccions 2021

Record de vot
(Enquesta)

Resultats
Eleccions 2019

ERC 10,9 16,1 14,1 18,9 10,8 15,8 15,3
BARCELONA EN COMÚ / EN COMÚ-PODEM 11,9 18,1 13,7 6,3 5,2 10,8 11,4
PSC - PSOE 7,5 12,3 12,1 16,2 13,3 21,4 14,6
CIUTADANS / CIUDADANOS 0,8 3,7 8,7 2,6 3,5 3,2 4,1
JUNTS/ JUNTS PER CATALUNYA 3,4 5,9 6,9 7,9 10,1 5,6 9,1
PDECAT 0,2 - - 0,4 1,6 - -
PP 1,7 1,7 3,3 1,8 3,0 3,3 6,9
CUP 2,9 3,7 2,6 5,7 3,9 3,6 5,1
VOX 1,1 0,5 0,8 1,4 4,0 1,3 3,9
ALTRES 0,6 1,1 3,6 0,7 0,7 1,7 2,1
EN BLANC / NUL 1,6 1,5 0,4 1,2 1,0 1,4 0,8
ABSTENCIÓ 11,9 17,6 33,8 17,3 42,9 14,0 26,5
NO HO SAP / NO HO RECORDA 35,8 7,4 7,8 6,7
NO CONTESTA 9,7 10,4 11,9 11,2

N (809) (760) (730) (726)
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22,7

53,7
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Molt bo / Bo 
Molt dolent / dolent 

Com valoraria l'estat actual de l'economia a  Barcelona: 
molt bo, bo dolent o molt dolent? I a Catalunya? I a 
Espanya? 

ESTAT ACTUAL DE L’ECONOMIA 
EVOLUCIÓ 

P14 809 

IMATGE DE LA CIUTAT 

BARCELONA 

CATALUNYA 

ESPANYA 31,0

49,9
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27,0

58,0
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46,1

34,5
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%

Respecte a la situació econòmica actual de Barcelona, 
vostè diria que en el darrer any ha millorat o ha 
empitjorat? 

I de cara al futur, vostè creu que la situació 
econòmica de Barcelona, millorarà o empitjorarà en 
els propers dotze mesos? 

P15.A 809 P15.B 809 

ECONOMIA A BARCELONA 
EVOLUCIÓ ESTAT DE L’ECONOMIA 

PERSPECTIVES DE FUTUR PERCEPCIÓ DE L’EVOLUCIÓ EL DARRER ANY 

Ha millorat el darrer any 
Ha empitjorat el darrer any 

Millorarà 
Empitjorarà 



13 

Baròmetre de Barcelona – Primera onada 2022 
Resum de Resultats 

Oficina Municipal de Dades 
Departament d’Estudis d’Opinió 

20,2
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Respecte a la situació econòmica de la seva llar, vostè 
diria que el darrer any ha millorat o ha empitjorat? 

I de cara al futur, creu que la situació econòmica de la 
seva llar, millorarà o empitjorarà, en els propers dotze 
mesos? 

P16.A 809 P16.B 809 

ECONOMIA A LA LLAR 
EVOLUCIÓ ESTAT DE L’ECONOMIA 

PERSPECTIVES DE FUTUR PERCEPCIÓ DE L’EVOLUCIÓ EL DARRER ANY 

Ha millorat el darrer any 
Ha empitjorat el darrer any 

Millorarà 
Empitjorarà 
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36,9
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I de cara al futur, vostè creu que la situació a 
Barcelona per trobar feina  (o millorar un lloc de 
treball) serà millor o pitjor en els propers dotze 
mesos? 

Vostè considera que la situació a Barcelona per trobar 
feina  (o millorar un lloc de treball) és millor o pitjor que 
fa un any?  

P17.A 809 P17.B 809 

MERCAT LABORAL A BARCELONA 
EVOLUCIÓ ESTAT DE L’ECONOMIA 

PERSPECTIVES DE FUTUR PER TROBAR FEINA PERCEPCIÓ DE TROBAR / MILLORAR FEINA RESPECTE A FA UN ANY 

Millor 
Pitjor 

Millor 
Pitjor 
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Temes d’actualitat 
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Darrerament s’està donant una situació amb altes taxes 
d’inflació. Degut a aquestes pujades de preu, vostè  ha 
modificat / reduït... 

INFLACIÓ 
MODIFICACIÓ CONDUCTES 

A1 809 

TEMES D’ACTUALITAT 

Sí 
No 
NS / NC 

64,4 51,1 48,9 47,9 47,5 46,5 45,8 31,8 15,2

35,1

48,7 51,0 51,9 50,4 53,0 53,8

65,5

84,3
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de posar
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L'ús de
calefacció aquest

hivern

Les sortides a
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restaurants,
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La compra
d'altres productes

L'ús d'aire
condicionat

La compra
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Les sortides de
lleure

fora de la ciutat

Els plans de
vacances

La companyia
o tarifa elèctrica

%
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Molta 
Bastant 

Poca 
Gens 

Normal/Regular NS / NC 

I respecte a les conseqüències d’aquesta 
guerra, vostè creu que tindrà molta, 
bastant, poca o gens influència sobre la 
situació econòmica de Barcelona?  

El mes de febrer, Rússia va envair militarment 
Ucraïna. Vostè està molt, bastant, poc o gens 
preocupat/ada per la invasió de Rússia a Ucraïna? 

GUERRA D’UCRAÏNA 

A2 A4 809 

TEMES D’ACTUALITAT 

PREOCUPACIÓ PER LA INVASIÓ INFLUÈNCIA SOBRE SITUACIÓ ECONÒMICA 

42,0

41,2

5,9

7,8

2,3

0,8

809 

36,3

43,4
3,0

10,5

1,5

5,3

Molta influència 
Bastant influència 
Normal/Regular 

Poca influència 
Gens influència 
NS / NC 
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I vostè com valora l’acollida de refugiats que s’està fent 
a Barcelona: molt positivament, bastant positivament, 
bastant negativament o molt negativament? 

GUERRA D’UCRAÏNA 
VALORACIÓ D’ACOLLIDA DE REFUGIATS 

A3 809 

TEMES D’ACTUALITAT 

30,5

44,2

6,6

4,7
2,7

11,2

Molt positivament 
Bastant positivament 
Normal/Regular 

Bastant negativament 
Molt negativament 
NS / NC 
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31,1

26,5

25,5

17,3

10,0

0,2

40,4

35,5

24,3

3,2

2,5

1,5

0 10 20 30 40 50

NO, EM QUEDARÉ A BARCELONA CIUTAT

SÍ, ANIRÉ A ALGUN LLOC DE CATALUNYA

SÍ, ANIRÉ A ALGUN LLOC DE D'ESPANYA

SÍ, MARXARÉ A L'ESTRANGER

ENCARA NO HO SÉ / NO HO HE DECIDIT

NS / NC

%

Té planejat marxar de vacances aquest estiu? 
(més de tres dies fora de Barcelona. Parlem dels mesos 
de juny, juliol, agost i setembre)? 

Quin és el motiu principal pel qual no pensa sortir de 
vacances? 

A5 809 A6 

Espontània 

VACANCES TEMES D’ACTUALITAT 

TENIA PLANS DE MARXAR DE VACANCES AL’ESTIU? MOTIUS PER NO SORTIR DE VACANCES 

Multiresposta 
No sortiran de vacances aquest estiu 
253 

57,8

11,6

9,5

6,2

6,2

3,2

1,6

1,2

2,8

0 10 20 30 40 50 60

PER MOTIUS ECONÒMICS

PER MOTIUS LABROALS/DE TREBALL

PER MOTIUS DE SALUT PROPIS O FAMILIARS

NO EN TINC GANES / NO M'AGRADA SORTIR

PER MOTIUS FAMILIARS

PER L'EDAT

PER LA SITUACIÓ SANITÀRIA

VIATJO EN ALTRES DATES

ALTRES

%




